

确保人民群众安全温暖过冬

老人冬夜走失 民警暖心救助

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)近日,绛县公安局卫庄派出所接到辖区群众张某某报警称,其岳母张某走失一夜未归,寻求民警帮助。

接警后,卫庄派出所民警立即赶赴张某某家中了解情况。据介绍,老人今年73岁,于12月13日晚走失后一直未返回。民警立即开展走访寻找工作,并根据张某某

体貌特征,在各村联络群发布寻人通知,动员村干部、网格员一起寻找走失老人。

当时正下着大雪,天气寒冷。想到老人已在外一夜,情况十分危急,民警加快了寻找的脚步。正当大家焦急寻找时,一名热心群众打电话反映,14日早6时许,他在卫庄镇增村村口发现疑似走失老人向西走去。民警遂根据线索缩小

寻找区域,继续沿路寻找。功夫不负有心人,民警经过4个小时的努力,最终在增村西侧田地里找到了张某某,并将其安全送回家中。

“真是辛苦你们了,这么冷的天,多亏了你们帮忙……”见到老人回到家中,张某某握着民警的手连连表示感谢。临走时,民警叮嘱家属要加强对老人的看护,老人外出时一定要有人陪同。



盐湖区金海湾社区 宣传垃圾分类知识

运城晚报讯(记者 李爽)为进一步提高辖区居民对垃圾分类知识的知晓率,引导居民正确投放垃圾,日前,盐湖区安邑街道金海湾社区在辖区开展垃圾分类宣传活动(上图)。

“一次性纸杯属于什么垃圾?”“旧书本属于什么垃圾?”“过期药品属于什么垃圾?”……活动现场,社区工作人员和志愿者除向居民发放《盐湖区生活垃圾分类投放指南》等宣传资料,讲解垃圾分类的意义、重要性外,还通过提问增进居民对垃圾分类知识的理解和掌握。“垃圾分类靠大家,在以后的生活中,我要积极向周围人宣传垃圾分类知识,让大家养成垃圾分类的好习惯,共同建设绿色家园!”居民程女士说。

该社区主任李代霞表示,将持续开展类似的活动,使“绿色、低碳、环保”的理念融入居民的日常生活中,倡导大家从日常生活入手,从小事做起,争当垃圾分类的倡导者、参与者。

盐湖区吉祥社区 御寒物资暖民心

▶12月18日,盐湖区东城街道吉祥社区工作人员为环卫工人发放棉鞋等物品,并向他们致以暖心问候。

当天,该社区党支部组织开展“送温暖 献爱心”志愿服务活动,社区工作人员和网格员对辖区居民过冬情况进行全面了解,并为生活困难群众、环卫工人等送去御寒棉被、棉衣、手套、棉鞋、暖贴等物品,保障群众温暖过冬。

记者 范楚乔 摄



盐湖区凤凰社区 举办垃圾分类宣讲会

运城晚报讯(记者 刘凯华)为进一步扩大生活垃圾分类的宣传面和影响力,近日,盐湖区东城街道凤凰社区邀请宣讲师,为社区网格员、辖区商户和物业工作人员举办了一场生动的垃圾分类宣讲培训会。

活动开始,该社区工作人员发放了垃圾分类宣传册,耐心为大家科普生活中常见的有害垃圾类型,讲解如何进行有害垃圾分类相关知识。同时,还为居民和商户解答日常有害垃圾分类中遇到的问题,鼓励大家坚持做好有害垃圾分类,一起带动身边的人,做到“主动分、习惯分、准确分”。

随后,在垃圾分类指导员的引导下,居民们把带来的过期药品、废日光灯管等有害垃圾进行了分类投放。凤凰社区负责人表示,社区将继续利用“网格+垃圾分类”的工作模式,使网格员化身宣传员、巡查员、督导员,全方位、深层次开展垃圾分类宣传,全面提升辖区居民的幸福感和获得感。

永济关铝社区 入户为老年人体检

运城晚报讯 近期,永济市城东街道关铝社区卫生服务中心组织开展了入户免费体检工作。

据了解,关铝社区患慢性病的老人中,有的因腰疼多年不出门;有的患有严重冠心病、脑卒中,行动不便;有的骨折后居家静养。为满足行动不便老年人的体检需求,该社区卫生服务中心组织医护人员,挨家挨户为老年人进行了体检。体检项目包括测血压、做心电图、抽血化验等。随后,医护人员根据老人们的检查结果,从正确服药、合理饮食、日常保健等方面给予了全面的科学指导。

候乃淑老人说:“这次体检,让我对自己的身体状况有了了解,今后我会根据医生的建议,积极治疗,同时养成良好的生活习惯。”(姚雪晶 刘毓秀)

盐湖区河东西街社区 寒潮至 送温暖

▶12月18日,盐湖区东城街道河东西街社区工作人员为辖区一位老年居民送去御寒的棉被、棉门帘等慰问品。

当日,该社区开展“冬季送温暖”走访慰问活动。社区工作人员为辖区老年居民送去御寒物品,并详细了解老人们的身体状况、日常生活情况、冬季取暖情况等,帮助他们温暖过冬。

记者 朱超逸丁 摄



盐湖区银海社区

网格员夜间巡查消隐患

运城晚报讯(记者 杜磊)为切实保障辖区居民生命财产安全,杜绝消防安全事故发生,连日来,盐湖区东城街道银海社区网格员曹晓、田英伟结合辖区实际情况,开展冬季消防安全排查工作。

近期,网格员在日常排查中接到群众反映,自降温以来,辖区夜间飞线充电情况“有所抬头”。连日来,银海社区网格员曹晓、田英伟不惧严寒,在辖区开展夜间巡查,共排查居民楼14栋54个单元,现场处置飞线充电事件3起。针对飞线充

电现象,网格员现场对居民进行消防安全知识宣传,讲解飞线充电的危害。

该社区相关负责人表示,此次消防安全排查,有效消除了辖区内的安全隐患,增强了居民的消防安全意识,做到防患于未然。